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如果2012年投2000万买腾讯股票！如果一个人每月有闲钱2
000元怎么投资理财好（风险小）？10年后大概有多少钱
？-股识吧

一、一家公司用2000万购买的一幢旧楼，GDP增加了2000万?

不是，gdp算的是当年实际创造出的价值，如果你把这楼炸了，再重盖就算了

二、个人所得税例题求解

2022年11月应交=按授权日股票期权市场价格，作为员工授权日所在月份的工资薪
金所得=（4*10000+2000-3500）*30%-2755=8795元

三、甲公司2022年3月1日～2022年1月5日发生下列与长期股权投
资有关的经济业务

长期股权的处置：采用权益法核算的长期股权投资，原计入资本公积中的金额，在
处置时亦应进行结转，将与所出售股权相应的部分在处置时自资本公积转入当期损
益

四、请问这道题的具体解题思路

仅供参考：答案是AB。
可供出售金融资产是按公允价值进行后续计量的，2022年12月31日，可供出售金融
资产的公允价值为320万元，所以其账面价值将按公允价值调整，故A正确。
企业通过多次交易分步实现非同一控制下企业合并的，在个别财务报表中，应当以
购买日之前所持被购买方的股权投资的账面价值与购买日新增投资成本之和，作为
该项投资的初始投资成本。
原可供出售金融资产的账面价值是320万元，投出存货的公允价值和税费合计=1600
*1.17=1872，所以合计=320+1872=2192万元，B正确，C不正确。

                                                  页面 1 / 5



股识吧    gupiaozhishiba.com
 

购买日之前持有的被购买方的股权涉及其他综合收益的，应当在处置该项投资时将
与其相关的其他综合收益（例如，可供出售金融资产公允价值变动计入资本公积的
部分，下同）转入当期投资收益。
原可供出售金融资产的确认的资本公积=320-200=120万元，增加投资收益120万元
。
D不正确。

五、急！！！谁可以帮我做以下会计人员继续教育考试分析题？

1 ①借：长期股权投资——成本 234 贷：银行存款 234 ②2007年实现净利润500万元
借：长期股权投资——损益调整 100 贷：投资收益 100 ③
2008年A企业发生巨额亏损2000万元 借：投资收益 384
贷：长期股权投资——损益调整 334 长期应收款 30 预计负债 20 剩下
400-384=16应在帐外备查登记 ④2009年盈利800万元 先扣除未确认的亏损分摊额 16
借：预计负债 20 长期应收款 30 长期股权投资——损益调整 94 贷“投资收益 160 2
（1）借：可供出售金融资产——成本 3620 应收股利 400 贷：银行存款 4020
（2）借：银行存款 400 贷：应收股利 400 （3）借：资本公积——其他资本公积
140 贷：可供出售金融资产——公允价值变动 140 （4）借：资产减值损失 1620
贷：资本公积——其他资本公积 140 可供出售金融资产——公允价值变动 1480
（5）借：可供出售金融资产——公允价值变动 1440
贷：资本公积——其他资本公积 1440 4 借：长期股权投资——A公司 2409
贷：银行存款 2409 2005年 借：应收股利 81 贷：长期股权投资——A公司 81
借：银行存款 81 贷：应收股利 81 2006年 借：应收股利 144
长期股权投资——A公司 36 贷：投资收益 180 借：银行贷款 144 贷：应收股利 144

六、附答案，关于长期股权投资计提减值准备的单选题

这个很简单。
其实那个所谓的内部交易的减值根本就是干扰项。
因为准则有专门的说明“无论顺逆流交易，有关的为实现的内部交易损失不应予以
抵销，应由减值资产全额承担”。
什么意思？就是说在内部交易的时候，我们只抵销内部利润，而不去管内部交易损
失，这是因为在企业某项资产发生减值的时候，企业个别报表已经计提了相应的减
值准备，同时减少了当期损益。
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所以不必再重复抵销。
而且这种内部交易你说真要抵销怎么抵销？800的东西我600就买了，那么那差额20
0算作营业外收入？显然也不合适，这也不符合谨慎性原则。
而且如果增加了，也等于变相的减值转回了。
这是我个人的理解。
综上所述，这其实就是游戏规则。
会计准则就那么规定的，大家就要按照这个规定玩儿。

七、如果一个人每月有闲钱2000元怎么投资理财好（风险小）？
10年后大概有多少钱？

央行自去年以来共加息四次，其中今年以来加息两次，目前一年期存款利率达到3.
25%，但面临居高不下的通货膨胀率，现在仍旧处于负利率时代。
所以，如何做好投资，战胜通货膨胀，是每个客户都犹为关心的问题。
1、理财产品：投资期限选短不选长。
每次加息，银行都会排起长龙，客户纷纷重新转存。
与之相比，银行理财产品收益率更胜一筹，特别是短期理财产品无疑优势凸显。
很多银行理财产品的收益率都会随着利率的调整而变化。
在数次加息的累积效应下，银行新发行的理财产品预期收益率也水涨船高，特别是
一些信托产品和债券、货币市场类产品。
加息周期下，客户应尽量选择投资期限比较短的理财产品，一旦加息，便于转而购
买收益更高的新发产品。
2、货币市场基金：替代活期存款做为现金管理工具。
在今年物价高企、宏观调控从严、市场流动性趋紧的大背景下，相比股票型与债券
型基金，货币市场基金的流动性最佳，堪比活期储蓄存款，一般2—3个工作日即可
到账，且免收申赎手续费。
货币市场基金主要投资于短期金融工具，如国债、金融债、央行票据、信用等级较
高的企业短期融资券、银行定期存款等，投资周期短、现金比例高，能够及时把握
利率变化及短期交易品种的投资机会，再加上货币基金管理人主动交易因而获得超
额收益。
3、保险：投资保障两不误收益水平能够随着利率水涨船高的分红险、万能险也是
加息周期下不错的选择。
如果单论收益性，分红险、万能险可能比不上其他投资渠道，但其“保障+投资”
的特性却是其他产品所无法比拟的。
保险公司纷纷推出很多全新产品，在提供保障的同时，也通过各种投资渠道帮助客
户抵御通货膨胀。
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不过由于分红险、万能险投保期限普遍较长，存在一定的流动性风险。
客户务必将长期不用的闲钱拿来投资，而且最好不要中途退保，以免造成不必要的
损失。
4、基金：重点关注偏股型基金。
尽管市场仍不乏结构性机会，但在加息、上调存款准备金率、资金面收紧等利空政
策下，A股市场今年整体走势仍充满较大的不确定性。
对于难以把握阶段性、结构性机会，操作不好股票的投资者而言，借道偏股型基金
也是不错的选择。
风险承受能力较弱的客户可以选择基金定投，通过定期小额将资金存入基金账户，
可以分散市场风险。
债券型基金对于风险承受能力较低的投资者来说，仍然是值得关注的品种。
5、黄金：核心价值在于避险。
将黄金作为投资组合的一个组成部分，有利于降低组合整体风险，提高资产配置效
率。
黄金作为保值避险品将在一个阶段内持续受到追捧，金价继续上涨的动能依旧存在
。
但是，黄金的核心价值在于规避信用风险，因为黄金不是信用资产。
在个人家庭资产配置中无论是股票、基金、理财产品甚至是储蓄存款，都是信用资
产。
这样的结构在应对系统性风险的时候是经不起考验的，高端客户应配置10%—15%
的实物黄金资产。

八、股民王先生2022年10月19日星期五买进某公司股票2000股，
每股37元

1）收盘时每股37+5-3+4.5=43.52）每天的价格 第一天42 第二天39 第三天43.5
第三天46.5 第五天40 所以最高46.5
最低393）不知道这里的本周是买入的这周还是到26日这周
如果26日是礼拜五-6.5那天的话 2000*（40-37）=6000 卖出是总共收入
手续费2000*37*0.15%+2000*40*（0.15%+0.1%）=3116000-311=5689 这个是最终收益

九、中级财务会计题目求解，请解释

1 ①借：长期股权投资——成本 234 贷：银行存款 234 ②2007年实现净利润500万元
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借：长期股权投资——损益调整 100 贷：投资收益 100 ③
2008年A企业发生巨额亏损2000万元 借：投资收益 384
贷：长期股权投资——损益调整 334 长期应收款 30 预计负债 20 剩下
400-384=16应在帐外备查登记 ④2009年盈利800万元 先扣除未确认的亏损分摊额 16
借：预计负债 20 长期应收款 30 长期股权投资——损益调整 94 贷“投资收益 160 2
（1）借：可供出售金融资产——成本 3620 应收股利 400 贷：银行存款 4020
（2）借：银行存款 400 贷：应收股利 400 （3）借：资本公积——其他资本公积
140 贷：可供出售金融资产——公允价值变动 140 （4）借：资产减值损失 1620
贷：资本公积——其他资本公积 140 可供出售金融资产——公允价值变动 1480
（5）借：可供出售金融资产——公允价值变动 1440
贷：资本公积——其他资本公积 1440 4 借：长期股权投资——A公司 2409
贷：银行存款 2409 2005年 借：应收股利 81 贷：长期股权投资——A公司 81
借：银行存款 81 贷：应收股利 81 2006年 借：应收股利 144
长期股权投资——A公司 36 贷：投资收益 180 借：银行贷款 144 贷：应收股利 144
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